



समाजभूषण बाबूराव उर्फ अप्पासाहेब जेधे
कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय

४२५, शुक्रवार पेठ, पुणे - ४११ ००२. ऑ. : ०२०-२४४७७३३५

Email : jedhe_c@rediffmail.com Our website : www.jedhecollege.ac.in

नॅक द्वारा प्रमाणित बी ग्रेड



प्रभारी प्राचार्य

डॉ. प्रा. दिपाली आर. पाटील (एच.ए., एच.बी.ए., पीएच.डी.)

स्थापना १९८४- सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाची संलग्न - आपटेन्टीफिकेशन नं. : पीयू/सी.एन./एससीएस./०५३/१९८४ कलम क्र. २(ए) व १२ (बी) अंतर्गत-पु.नी.सी. मान्यता

दि.:

जा. क्र.

महत्वाची सूचना
(परीक्षा विभाग)

प्रथम,द्वितीय व तृतीय वर्ष बीबीए(सीए),बीसीएस(कॉम्प्युटर सायन्स) (२०१९ पॅटर्न) वर्गातील सर्व बँक लॉग/सेमिस्टर/क्रेडिट सिस्टिम या पध्दतीच्या मार्च/एप्रिल २०२२ मध्ये होणा-या सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाच्या लेखी परीक्षेचे परीक्षा फॉर्म भरण्याची वेब साईट (संकेतस्थळ) सुरु झालेले असून सर्व विद्यार्थ्यांनी विद्यापीठाने दिलेल्या मुदतीत व दिलेल्या नियम व अटीनुसार आपला परीक्षा फॉर्म भरावयाचा आहे.परीक्षाफॉर्म भरण्याचे विद्यापीठाचे संकेतस्थळ पुढील प्रमाणे आहे-www.unipune.ac.in

वरील संकेतस्थळावर परीक्षा फॉर्म भरल्यानंतर विद्यार्थ्यांनी त्याची एक प्रिंट काढून त्या सोबत आपल्या मार्क शिटची झेरॉक्स जोडावी. व नंतर सदर फॉर्म महाविद्यालयाच्या परीक्षा विभागातून तपासून घ्यायचा आहे. परीक्षा फॉर्मची परीक्षा फी कार्यालयात भरावयाची आहे.

ज्या विद्यार्थ्यांचा सत्रांत/टर्म-एन्ड/अंतर्गत परीक्षेचा बँक लॉग राहिलेला आहे अशा विद्यार्थ्यांना जर सदर परीक्षा द्यायची असेल तर त्यांना सदर परीक्षेसाठीसुध्दा परीक्षा फॉर्म स्वतंत्र भरावा लागेल.सदर परीक्षेची परीक्षा फी ही सर्व विषयंची ३२०/-रु. राहिल. परंतु अशा संबंधीत विद्यार्थ्यांनी प्रथम विद्यापीठाचा ऑनलाईन परीक्षा फॉर्म भरणे अनिवार्य आहे.जे विद्यार्थी विद्यापीठाचा ऑनलाईन परीक्षा फॉर्म भरणार नाहीत आणि फक्त सत्रांत(टर्म-एन्ड) परीक्षा देतील किंवा दिली तर अशा विद्यार्थ्यांचे सदर परीक्षेचे मार्कस मिळणार नाहीत याची सर्व संबंधीत विद्यार्थ्यांनी नोंद घ्यावी.

महाविद्यालयातील सर्व विद्यार्थ्यांनी मार्च/एप्रिल २०२२ मध्ये होणा-या परीक्षेचे परीक्षा फॉर्म विद्यापीठाने दिलेल्या वेळेत भरून त्याची परीक्षा फी महाविद्यालयात दिलेल्या मुदतीतच भरावी मुदतीनंतर आलेल्या विद्यार्थ्यांचा कोणत्याही कारणास्तव परीक्षा फॉर्म स्विकारला जाणार नाही.

Dr. P. A. Patil

(डॉ.पाटील दिपाली)

प्रभारी प्राचार्य

स. भू. बा. उर्फ अप्पासाहेब जेधे
कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय
पुणे-४११००२.